Bl Lain g 1SS0 5 Bole (edabyy G At il adery dyad gadll Alatd

2010 LuashSy  (hnasdh pad)
daalt

£y 8l jaa

QS .9 pall Aka Yl ol

astaall

0,5
0,25

1,5

0,5
0,25

3,5
5x0,5

0,25
0,25

0,5

0,25

0,25
1,5

0,25

0,25
0,25
0,25

(alis 05) :d ¥ o
(A S pall Aliadall Ciuad dagpall (1
OH

i
68 Jsa 1A Tayd CH4-CH - CH,-CH,

B S yall Aliaiall iial Aipal)

0
I
g 1B sl CH3-C -CH,-CHy
t A pall Aliball il gonall =1 (2
OH
CH3-C-CH,-CH, CH3-C=CH -CHyg
|
CH, CHy
(C) (D)
T 7 T
|
CH,-C-CH, CH 5 - C - OH CH,-C-Cl
(E) (F) (G}
g deli D U gagad delill g -0
WJadad Jelis :G A gagadl Jelil g5
:Jelind L)~z
9 MnO
2CH,-C - OH g CH3-C -CHyt GO, + H0
(F) (L8 05) = SEH oy el
el alted s (1
0
CiHggy — 3C + 4Hy( —AH,
0
(Cis} + Oy(q — COyyq AH, )x3
V]
( Ha@ + 11207 —= H20 AH, ) x 4

C3H8 () + 5 02 (@ — 3 002 (g)+ 4 HQO (q)

AH= —AHY +3AH] +4AH]
AH = 103,8+3(—393,5)+4(-241,8)

AH = —2043,9%F .mol ™!

(234 =

— .Lotphilosophie Ju.i a8 s o haih s paall § yaall

sites.google.com/site/lotphilosophie _




2010 LslSy  (rurasih pad) etk Aoaia g ol 3005 Bale gl BT A B alus g Agad gadll lp)

1,5

0,5
0.5
0,5

0,25

0,25
0,25
0,25
0,25
0,25

0,25

0,25

0,5

0,5
0,25

0,25

it sy Hess ¢l Jlasind Alla b ALISH Adlal e :3daadle
rdua, Jelall
AH = Y AH}(Produits) -y AH}(Reactifs)
AH = 3AH{(COyy) + 4AHF(H,0 )—[AH?(QHB(g)) +SAH (O )]
AH =3(~393,5) + 4(~241,8) - [-103,8 + 5% 0]
AH = -2043,9kJ mol ~!
:700°C xie Jelis) dhad s (2
s S (6 gl
T

AHy=AHy + [ ACpdT
T,

a

T=700+273=973K
Tp=25+273=298K

ACp=Y . Cp(Produits) -y Cp(Reactifs)
ACP=3Cp(CO,) +4Cp(H,0) ~[Cp(C3Hg )+5Cp(0, |
ACp=(3x37,2) +4(34,23)~ (73,89 + 5x29,37)
ACp=27,78 J.mol ' K
AHp = AHy +ACp(T - Tp)
AHgyy =~2043,9 . 10° +27,78(973 - 298)
AHgo3 = -2043900 +18751,5
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